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Καλαμάτα 03.04.2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ημερίδα Ευαισθητοποίησης για την Παγκόσμια Ημέρα Αυτισμού πραγματοποίησε το 

Τμήμα Λογοθεραπείας της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

την Τετάρτη 3 Απριλίου 2024 στις πανεπιστημιακές εγκαταστάσεις του Αντικαλάμου με 

μεγάλη συμμετοχή φοιτητών/ριών και άλλου κοινού.  

Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Ενημέρωσης για  τον 

Αυτισμό με επιστημονικά υπεύθυνες τις Επικ. Καθηγήτριες Μαρία Ανδρέου και Ευαγγελία-

Αντωνία Ευστρατιάδου. Την έναρξη της ημερίδας χαιρέτισε ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του 

Τμήματος Λογοθεραπείας, Αναπλ. Καθηγητής Ευστάθιος Σελίμης.  

Στο πρώτο μέρος της ημερίδας πραγματοποιήθηκαν διαλέξεις από τον κ. Ιωάννη 

Βογινδρούκα, Λογοπεδικό, Διδάκτορα του τομέα ψυχολογίας του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων και τον κ. Ευριπίδη Νικόλαο Χελά, Λογοθεραπευτή. Στο δεύτερο μέρος 

πραγματοποιήθηκε μία ελεύθερη συζήτηση ανάμεσα στους φοιτητές του Τμήματος 

Λογοθεραπείας, σε έφηβη με ΔΑΦ και σε γονείς παιδιών με ΔΑΦ. 

Τέλος, οι φοιτητές του 2ου και του 3ου έτους στα πλαίσια των μαθημάτων "Λογοθεραπεία: 

Διαταραχές Αυτιστικού Φάσματος" και "Κλινική ΙΙ" υπό την εποπτεία της Επικ. Καθηγήτριας 

Μαρίας Ανδρέου και Επικ. Καθηγήτριας Ευαγγελίας - Αντωνίας Ευστρατιάδου 

δημιούργησαν videos με θεματικές που εστίασαν σε πρώιμα σημάδια της ΔΑΦ, σε 

παρουσίαση ερευνητικών δεδομένων για τον αυτισμό, ενώ υπήρχαν και θεματικές που 

εστίασαν σε πιο ελεύθερα θέματα όπως σύμβολα απεικόνισης του αυτισμού και η 

ερμηνεία τους, κοινωνική συμπερίληψη για άτομα με ΔΑΦ, αυτισμός και επαγγελματικός 

προσανατολισμός και αυτισμός και κινηματογράφος. 

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά τους φοιτητές/τριες του Τμήματος Λογοθεραπείας 

για τη συμμετοχή τους, τους προσκεκλημένους ομιλητές, τον σύλλογο γονέων, κηδεμόνων 

και φίλων ατόμων με αυτισμό Μεσσηνίας και τις οικογένειες ατόμων με αυτισμό που 

δέχθηκαν να μοιραστούν τις σκέψεις και εμπειρίες τους μαζί μας.  

Το Τμήμα Λογοθεραπείας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου θα εργαστεί για την 

πραγματοποίηση και άλλων τέτοιων αντίστοιχων δράσεων στο μέλλον. 

Από το Τμήμα Λογοθεραπείας 
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